











IN PREAJMA SESIUNII SPECIALE A O. N. U. CONSACRATE DEZARMĂRII

„Omenirea trebuie să acționeze urgent pentru prevenirea unui război nuclear!“

Concluziile raportului Comisiei pentru dezarmare a O.N.U.
NĂȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — La sediul din New York al Națiunilor Unite au luat sfârșit lucrările sesiunii ordinare a Comisiei O.N.U. pentru dezarmare...



Demonstrație la Luxemburg pentru o Europă eliberată de arme atomice

Se intensifică acțiunile de masă împotriva cursei înarmărilor, pentru dezarmare

Apel pentru pace și colaborare

MOSCOVA. — Sub deviza „Pace popoarelor. Nu catastrofele nucleare la Moscova a avut loc un miting al reprezentanților opiniei publice din capitolul sovietic, la care au participat peste 12.000 de persoane...

„Dorim o Europă lipsită de arme nucleare“

BONN. — Într-o scrisoare deschisă, semnată de 166 membri de frunte ai mișcării vest-germane pentru pace, precum și de 13 membri ai Parlamentului de la Bonn...

Pentru o zonă denuclearizată între statele celor două blocuri militare

BONN. — Comisia independentă pentru problemele dezarmării și securității, condusă de fostul premier suedez Olof Palme, propune erodarea unei zone denuclearizate cu o lățime de 150 kilometri de fiecare parte a frontierei dintre statele N.A.T.O. și cele ale Tratatului de la Varșovia...

Cuvîntul oamenilor de știință

BUDAPEȘTA. — Un conflict nuclear poate avea urmări catastrofale pentru întreaga umanitate — au declarat participanții la reuniunea din capitala ungară a reprezentanților opiniei publice...

IN CONTINUĂ EXTINDERE, MIȘCAREA PENTRU PACE CUPRINDE NOI FORTE ȘI CATEGORII SOCIALE

Personalități ale vieții politice avertizează împotriva pericolului distrugerii nucleare



„Există astăzi o conștiință nouă a pericolului unui război nuclear, care depășește limitele tradiționale ale fi-liațiilor politice“...

de milioane de morți, modificările ireversibile ale climatului și atmosferei, inclusiv ca urmare a distrugerii stratului protector de ozon...

Șeful statului turc l-a primit pe reprezentantul președintelui României

ANKARA 29 (Agerpres). — Șeful statului turc, generalul Kenan Evren, l-a primit pe tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat...

Funeraliile de la Ankara

ANKARA 29 (Agerpres). — La Ankara au avut loc funeraliile fostului președinte al Turciei, Cevdet Sunay. Scurtul cu corp nelăcutat al celui care a fost președinte al Turciei, după învințirea Marii Adunări Naționale...

AGENTILE DE PRESĂ — pe scurt

CENTENAR TITULESCU. În orașul Patzcuaro din statul mexican Michoacan a avut loc o manifestare culturală dedicată vieții și activității marelui diplomat român Nicolae Titulescu...

Conflictul anglo-argentinian

BUENOS AIRES 29 (Agerpres). — Statul major comun al forțelor armate argentinene a informat că, în cursul zilei de vineri și sâmbătă, în zona localității Port Darwin și a aeroportului Goose Green au continuat luptele între trupele argentinene și engleze...

Primul ministru al Greciei l-a primit pe ministrul de externe al României

ATENA 29 (Agerpres). — Primul ministru al Greciei, Andreas Papandreu, l-a primit sâmbătă, la Atena, pe ministrul de externe al României, Ștefan Andrei...

„Apel pentru democratizarea relațiilor internaționale“ lansat de participanții la seminarul de la Alger

ALGER 29 (Agerpres). — Seminarul de la Alger privind cooperarea între țările în curs de dezvoltare și dialogul Nord-Sud și-a încheiat lucrările prin adoptarea unui apel pentru „democratizarea relațiilor internaționale“...

DIN AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 31 MAI
• La Geneva se deschide cea de-a 68-a sesiune a Conferinței internaționale a muncii.
4 Iunie
• La Versailles are loc întîlnirea la nivel înalt a principalelor state occidentale industrializate (4-6 iunie).
• La Helsinki se întrunește Consiliul ministerial al Asociației vest-europene a Liberului Schimb (A.E.L.S.).
6 Iunie
• În Italia au loc alegeri pentru consiliile comunale și provinciale.
• Referendum la Geneva în legătură cu situația muncitorilor străini.

Chercur de duminică

„Modul de întrebuintare“

Una din consecințele cele mai paradoxale ale civilizației este că, pe măsura progresului, omul este tratat ca un neștiutor care trebuie dus de mîna la tot pasul. De unde și abundența sfaturilor practice. Odată, cine s-ar fi gândit să așeze vreo plantă privind modul de întreținere a unei cataplasme cu muștar? Pe cînd azi, fără o prescripție amanunțită, ori fi de neconcepț utilizarea pină și a unui banal trihexacloacetoyletofenozamid...